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SCHEMAT tOZYSKOWANIA
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Ax=+15 mm

A@V £OZYSKO WIELOKIERUNKOWO PRZESUWNE
<> t0ZYSKO JEDNOKIERUNKOWO PRZESUWNE

B LOZYSKO STALE

NOSNOSC £OZYSKA (WARTOSCI OBLICZENIOWE):

tOZYSKO | PIONOWA POZIOMA PRZEMIESZCZENIE
tA.1 V =3,5MN Ax=+15 mm| Ay=+5 mm
tA.2 V =3,5MN Hy=0,4MN|[ Ax=+15 mm

tA.3 V =3,5MN Ax=%£15 mm| Ay=+5 mm
¥B.1 V=7,0 MN |Hx=0,7 MN Ay=+5 mm
tB.2 V =7,0 MN [Hx=0,7 MN| Hy=0,4MN

£B.3 V =7,0 MN |Hx=0,7 MN Ay=15 mm
rC.1 V=7,0MN Ax=120 mm| Ay=+5 mm
rC.2 V=7,0 MN Hy=0,4MN| Ax=%#20 mm

¥C.3 V=7,0MN Ax=220 mm| Ay=+5 mm
¥D.1 V =3,5MN Ax=+30 mm| Ay=+#5 mm
¥D.2 V =3,5MN Hy=0,4MN| Ax=+30 mm

£D.3 V =3,5MN Ax=230 mm| Ay=#5mm

Ax=+30 mm




